

Warszawa, dnia 17.09.2018 r.

DZPiZ-01/69/2018

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na: „Zakup i dostawę defibrylatorów dwufazowych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.” (nr sprawy 69/2018).

Działając na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione przez Wykonawców w trakcie niniejszego postępowania przetargowego:

Pytanie nr 1

(Dotyczy punktu 3 „Parametry ogólne”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z wymiarami bez łyżek stałych: 290x300x260 mm z możliwością rozbudowy o moduł temperatury oraz IBP?

Odpowiedź Nr 1: TAK, Zamawiający dopuści.

Pytanie nr 2

(Dotyczy punktu 1 i 2 „Ekran”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z wyświetlaczem 6,5 cala z rozdzielczością ekranu 640 x 480?

Odpowiedź Nr 2: TAK, Zamawiający dopuści.

Pytanie nr 3

(Dotyczy punktu 3 „Ekran”) Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator bez możliwości prezentowania krzywej NIBP, natomiast z możliwością monitorowania 6 odprowadzeń EKG (I,II,III,AVr,AVl oraz AVf) za pomocą kabla 3 żyłowego?

Odpowiedź Nr 3: TAK, Zamawiający dopuści.

Pytanie nr 4

(Dotyczy punktu 6 „Drukarka” oraz 1,2,3 i 4 „Pamięć danych”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator bez pamięci profili pacjenta oraz bez możliwości wydruku konfiguracji urządzenia i trendu, natomiast z pamięcią 1000 zdarzeń oraz krzywych EKG i trendów z ostatnich 24 godzin?

Odpowiedź Nr 4: TAK,, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5

(Dotyczy punktu 2 „Defibrylator”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z czasem ładowania do energii 200J max. 10 sekund?

Odpowiedź Nr 5: TAK, Zamawiający dopuści.



Pytanie nr 6

(Dotyczy punktu 4 „Defibrylator”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z ustawieniem energii defibrylacji na płycie czołowej defibrylatora a ładowania i wstrząsu na łyżkach defibrylujących?

Odpowiedź Nr 6: TAK, Zamawiający dopuści.

Pytanie nr 7

(Dotyczy punktu 6 i 7 „Defibrylator”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z zakresem ustawienia energii defibrylacji oraz defibrylacji AED od 1J do 300J?

Odpowiedź Nr 7: Zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie nr 8

(Dotyczy punktu 2 i 3 „Monitorowanie EKG”) Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator bez możliwości analizy 12 odprowadzeń EKG, natomiast z możliwością monitorowania 12 kanałów EKG przy użyciu 10 odprowadzeniowego kabla EKG?

Odpowiedź Nr 8: Zgodnie z wymaganiami SIWZ

Pytanie nr 9

(Dotyczy punktu 8 „Monitorowanie EKG”) Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z możliwością zmiany prędkości wydruku na drukarce termicznej: 25 i 50 mm/s

Odpowiedź Nr 9: TAK, Zamawiający dopuści.

Pytanie nr 10

(Dotyczy punktu 10 i 11 „Wyposażenie”) Czy Zamawiający dopuści jednopacjentowe elektrody defibrylacyjne lub stymulacyjne, zintegrowane z jednopacjentowym kablem?

Odpowiedź Nr 10: TAK, Zamawiający dopuści.

Pytanie nr 11

(Dotyczy punktu 12 i 13 „Wyposażenie”) Czy Zamawiający dopuści wielorazowy kabel EKG 3,5 lub 10 odprowadzeniowy zintegrowany w jedną całość bez dodatkowych przewodów przyłączeniowych?

Odpowiedź Nr 11: TAK, Zamawiający dopuści.

Nie ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem

PROKURENT
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

[Podpis]
dr n. med. Jarosław Usieldek

PROKURENT
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

[Podpis]
Dominik Kalodziej